

КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ – В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ ПО КОЛИЧЕСТВУ ПРИЗЫВНИКОВ СРЕДИ СУБЪКТОВ СКФО

Об этом на пресс-конференции в Нальчике заявил военный комиссар КБР Евгений Харламов

По сравнению с весенним призывом квота на срочников из Кабардино-Балкарии увеличена практически в два раза и составит 600 человек. Для сравнения: Карачаево-Черкесии и Чечне предоставили по 500 мест, из Ингушетии на службу отправятся только 450 молодых людей. Новобранцы из республики будут служить в сухопутных и внутренних войсках, преимущественно в Южном и Западном военных округах.

Военком пояснил:

– Сейчас у нас получается 940 человек. Весной было 340 человек и осенью нам дали 600 человек. К тому же прослеживается тенденция к росту. Ожидается, что в следующем году мы будем призывать до 1000 человек за один призыв.

Преимущество будет отдано призванным с высшим образованием, а также тем, кто получил военно-прикладные специальности в ДОСААФ, – сообщил Харламов. – Все срочников обеспечат новой, более комфортной формой, средствами личной гигиены и бесплатными сим-картами для связи с родственниками. Свои дачи комиссары открывают уже сегодня. Отправка в армию начнется в двадцатых числах октября.



Адам АБАЗОВ

УЧЕНИЯ В ЧЕСТЬ ДНЯ РОЖДЕНИЯ ГРАЖДАНСКОГО ОБОРОНЫ

На всей территории Российской Федерации 4 октября под руководством Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева пройдет тренировка по гражданской обороне с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов и органами местного самоуправления в честь празднования 82-летия гражданской обороны.

Цель тренировки – проверка готовности органов управления и сил гражданской обороны к проведению первоочередных мероприятий при возникновении чрезвычайных ситуаций. Будет отработано оповещение населения с перекрестом теле- и радио каналов проведения речевой информации. В течение дня пройдет системное оповещение населения республики через телерадиовещательные источники.

Население к тренировке не привлекается, службы жизнеобеспечения будут работать в штатном режиме.

Мурат АПАХИХОВ, руководитель пресс-службы ГУ МЧС России по КБР

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Три десятка лет я жил по соседству с этой молодой, но всё ещё красивой женщиной. Её благородная осанка, утончённость, умение поддерживать добрые отношения с соседями всегда восхищали меня. Но было в ней что-то такое, что поразило меня настолько, тревожило её. На какие-то мгновения она становилась беспокойной, суетливой и даже нервной. В такие минуты она усиленно вошла пыталась погасить бурю хлынувшую на неё волнение, вызванное, как я догадывался, какими-то горькими воспоминаниями. И только однажды, поминки, накануне Дня Победы она вдруг с горечью сказала, что неадекватно до окончания войны погубил её муж.

БЕССТРАШНЫЙ

Попытки разговорить её заканчивались неудачей. Если она и начинала отвечать на неожиданные вопросы, вдруг спохватывалась и обрывала разговор на полуслове. Тяжко вздохнув, уходила, но буднично о своих важных домашних заботах. Но по крупицам мне удалось выведать у Амиды Шолоховой её мужа Музарипа Купова. Когда я снова пытался наговорить её на воспоминания, она сказала, что в свои 87 лет уже мало что может вспомнить. Правда, я узнал, что Амиды Шолоховой также консультирует по защите прав пожилых людей и их роли в современном обществе, а также различные благотворительные акции. Мы видим, что повзрослевшие тенденции повышения значимости этого праздника. Совершенно очевидно, что это ежегодное событие имеет положительный общественный резонанс. В этот день в центре внимания и интересы одиноких пенсионеров, инвалидов и малообеспеченных граждан.

Этот праздник очень важен сегодня – он заостряет наше внимание на проблемах людей пожилого возраста. День пожилых людей один из немногих, когда наши старшие – родители, бабушки и дедушки – ощущают себя по-настоящему нужными, любимыми и значимыми. А ведь в наших силах сделать так, чтобы и в остальные дни они сохраняли эти чувства.

Марина МУРАТОВА

СЕГОДНЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

ЗАБОТА О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

Международный день пожилых людей был учреждён 14 декабря 1990 году по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН. Можно сказать, что это решение стало продолжением Венского международного плана действий по проблемам старения, принятого в 1982 году.

Шестидесятилетний, а к 2050 году это соотношение составит один на пятерых. Ожидается, что треть населения планеты к 2150 году будет состоять из людей старше шестидесяти лет. К слову сказать, сейчас в России 20,7 процента от общего числа населения – люди пожилого возраста.

Естественно, такая ситуация требует особого отношения общества к пожилым людям. В частности, повышения информированности населения о проблемах демографического старения общества, улучшения медицинского обслуживания и социального обеспечения, увеличения доходов пенсионеров.

Очень важно участие людей в возрасте в экономической, социальной, политической и духовной жизни общества. Умудренный опытом человек востребован в вопросах воспитания молодежи, выстраивания гармоничных человеческих взаимоотношений. Чем эффективнее используется этот потенциал, тем больше выигрывает всё общество, а также повышается самооценка и авторитет активного пенсионера.

Увеличение доли пожилого населения в мире говорит о том, что люди стали жить лучше и ведут здоровый образ жизни. Но в то же время тенденция старения общества сопряжена с особыми задачами, которые встают перед многими службами, в частности, перед здравоохранением. Не секрет, что в нашей стране среди пожилых людей очень мало здоровых. Как известно, возрастные изменения обычно сочетаются с хроническими заболеваниями различной степени тяжести. И поскольку профилактика заболеваний и лечение пожилых людей имеют свои специфические особенности, нужно готовить медиков для работы с такими больными, создавать специальные службы для

них, обеспечивать необходимыми лекарственными препаратами.

Среди пожилых людей – добрый и светлый праздник. Стало традицией проводить 1 октября концерты, спектакли, вечера отдыха, конкурсы и фестивали для пожилых. Промышленные предприятия и учреждения проводят для пожилых людей и их роли в современном обществе, а также различные благотворительные акции. Мы видим, что повзрослевшие тенденции повышения значимости этого праздника. Совершенно очевидно, что это ежегодное событие имеет положительный общественный резонанс. В этот день в центре внимания и интересы одиноких пенсионеров, инвалидов и малообеспеченных граждан.

Этот праздник очень важен сегодня – он заостряет наше внимание на проблемах людей пожилого возраста. День пожилых людей один из немногих, когда наши старшие – родители, бабушки и дедушки – ощущают себя по-настоящему нужными, любимыми и значимыми. А ведь в наших силах сделать так, чтобы и в остальные дни они сохраняли эти чувства.

ИСКУССТВО

Третий фестиваль имени Темирканова откроется в День музыки

1 октября 1975 года по инициативе Международного музыкального совета при ЮНЕСКО был учреждён Международный день музыки. Одним из инициаторов Международного дня музыки стал композитор Дмитрий Шостакович. Праздник отмечается во всем мире более чем сотней программ с участием лучших артистов и художественных коллективов. В Нальчике в Государственном концертном зале в этот день выступит квартет духовых инструментов «Сописты Милана». Известные музыканты в третий раз откроют Международный фестиваль имени народного артиста СССР Юрия Темирканова, ставший одним из значимых культурных событий в Кабардино-Балкарии. Впервые он стал достоянием общественности нашей республики 17 октября 2012 года.

В приветственной телеграмме новому фестивалю от народного артиста России Юрия Темирканова были такие слова: «Мне хочется, чтобы музыка, которую я люблю, всегда сопутствовала жизни моих земляков, родных, друзей, помогла им жить и работать».

Московскому камерному оркестру Musica Viva, лауреату международных конкурсов, пианистке Злате Чочиевой, обладательнице великопленного сопрано Нине Миасин, молодому гитаристу-виолончелисту Филиппу Ижевскому было доверено почётное право открыть первый Международный фестиваль симфонической музыки имени Юрия Темирканова в Нальчике.

30 октября 2012 года в Государственном концертном зале «Форум» впервые в Нальчике состоялся сольный концерт народного артиста СССР Урбана Соткилава, а 10 ноября 2012 года в ДК профсоюзное – выступление солистов оркестра Пармской Королевской оперы.

Третий фестиваль имени народного артиста СССР Юрия Темирканова был приурочен к празднованию 75-летия выдающегося



дирижёра современности. В поздравительной телеграмме в адрес Юрия Хатуевича от руководства республики было сказано много тёплых слов: «Как истинный творец вы гениально, непредсказуемо и блестяще вдохнули жизнь в партитуры, совершая каждый раз на своём концерте чудо сотворения музыки. Своим творчеством вы научили нас любить, грустить и размышлять о мудрости мироздания». В фойе концертного зала разместились фотодокументальная выставка о жизни и творчестве мастера, вызвавшая большой интерес у музыкантов симфонического оркестра, студентов, воочию увидевших этапы большого пути, поклонников таланта Юрия Темирканова.

Аншлаг, «Браво» и «Бис» – эти вечные атрибуты успеха стали достойным финальным аккордом, завершившим второй Международный фестиваль симфонической музыки имени Юрия Темирканова.

Символично, что третий, отчасти юбилейный фестиваль симфонической музыки имени народного артиста СССР Юрия Темирканова, открывается 1 октября в Международный день музыки.

Римма ГЕРАСИМОВА

ЖКХ

Проверка на готовность к зиме пройдена

Государственная жилищная инспекция Кабардино-Балкарской Республики провела проверку организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами, в сфере подготовки к работе в осенне-зимний период.

Во время обследования специалистами ведомства оценили, имеются ли нарушения в тепловых и гидравлических режимах работы тепловых энергоустановок, как проведена профилактика и оборудование и коммуникация теплоотражающих установок, качество ремонтных работ, проверили состояние тепловых сетей, арматуры и тепловой изоляции, степень утепления чердаков, лестничных клеток, подвалов и центральных тепловых пунктов, наличие и работоспособность приборов учёта, отсутствие протечек соединений оборудования тепловых пунктов с водопроводом и канализацией.

Проверены 37 организаций, осуществляющих деятельность в сфере управления многоквартирными домами, во всех муниципальных образованиях республики, обследовано 1134 многоквартирных дома.

В Нальчике осуществлена проверка жилищно-эксплуатационных управляющих компаний «Стрела», «Жилсервис», «Наш дом», «ЖЭК №7», «ЖЭК-6», «Очаг», «Комфорт-сервис», «ЖЭК-5», «Жилкомхоз», «Альтернатива», управляющих компаний «Общий дом», «Нарт», «ЖУК «Вольный Аул», «Предгорный», «Объединение общества», товарищества собственников жилья «Надежда», «Доверие», жилищно-строительного кооператива «Инициатива». В Майском районе проверено предприятие «Домоуправление», в Баксанском – «Баксандомоуправление», в Урванском – управляющие компании «Ютек», «Наш дом», «Очаг» в Эльбрусском – «Нашко», «Эльбрус-Сервис»,

«ЖКУ №2», «Партнёр», в Чегемском – «Чегемспецгазхозяйство», «Строй-К», в Прохладненском – «Восточная», «Центральная», «Жилстрой», «Наш дом», «Дружба», в Терском – «ТДУ», в Зольском – «Водоканал». Эти организации обслуживают 1326 многоквартирных домов.

Лучшие показатели по подготовке к зиме продемонстрировали столичные управляющие компании «Жилсервис», «Очаг», «Доверие», «Надежда-92», «Инициатива», «Берег-3», в Чегемском районе (п. Заведный) – «Строй-К», в Прохладненском – «Центральная» и «Жилстрой».

Особое внимание уделено отставкам выявленных нарушений, которые не подлежат к зиме продемонстрировали столичные управляющие компании «Жилсервис», «Очаг», «Доверие», «Надежда-92», «Инициатива», «Берег-3», в Чегемском районе (п. Заведный) – «Строй-К», в Прохладненском – «Центральная» и «Жилстрой».

Выдано 246 предписаний на устранение выявленных нарушений, которые подлежат к зиме продемонстрировали столичные управляющие компании «Жилсервис», «Очаг», «Доверие», «Надежда-92», «Инициатива», «Берег-3», в Чегемском районе (п. Заведный) – «Строй-К», в Прохладненском – «Центральная» и «Жилстрой».

Ольга КЕРТИЕВА

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА

Днём: +9... +12
Ночью: +8... +11

Облачно, с прояснениями, небольшой дождь

Курс обмена валют на 1 октября 2014 г.

USD/RUB	39.20	40.39
EUR/RUB	49.40	50.60

РоссельхозБанк

ОАО «Россельхозбанк». Генеральный директор Елена Васильева ИС1348

10 ЛЕТ СОЮЗУ ПЕНСИОНЕРОВ КБР

Надеемся, что наша работа БУДЕТ ВОСТРЕБОВАНА

К Дню республики председатель Президиума Союза пенсионеров городского округа Прохладный Алла Левченко была награждена Почётной грамотой КБР за достигнутые успехи и многолетний добросовестный труд...

В этом году в Кабардино-Балкарии отмечают юбилей общественной организации, главной целью которой является защита законных прав и жизненных интересов пенсионеров.

Выполняя поставленные задачи, отделение Союза пенсионеров КБР по городскому округу Прохладный тесно взаимодействует с администрацией города, её отделами, Советом местного самоуправления...

С целью быстрой адаптации людей, вышедших на заслуженный отдых, провешения их талантов и способностей несколько лет назад в Прохладном был создан центр активного долголетия «Время жить»...

При клубе «Путь к здоровью» действует группа здоровья, занятия в которой на общественных началах ведёт работник физической культуры Нина Дьянова...

Забота о здоровье людей старшего возраста, их эмоциональном состоянии, Союз пенсионеров организует поездки по достопримечательным местам Кабардино-Балкарии...

Неоднократно для жителей нашего города проводились обследование зрения, врачебные консультации, курсы лекций по профилактике болезней глаз клиниками «Лена» и «Оптика».

Клуб «Надежда» под руководством

бывшего работника городской администрации Валентины Хмельовой в рамках месячника пожилого человека «От сердца к сердцу» проводит сбор одежды, обуви, бытовой техники, книг для малоимущих и многодетных семей...

На проводимых Союзом пенсионеров семинарах «Старость как социальная проблема» присутствуют представители Управления Пенсионного фонда России по Прохладному району...

В центре «Время жить» работает общественная приёмная, дежурные всегда откликнутся на просьбу и окажут посильную помощь обратившимся к ним посетителям.

Клуб интернациональной дружбы, которым руководит педагог Елена Еркина, проводит большую работу с национальными диаспорами, проживающими в городском округе Прохладный...

При поддержке районной администрации большую творческую работу ведёт в центре «Время жить» заслуженный работник культуры КБР Зинаида Гаченко. Неизменно в течение теплоты и душевности оставляют в душах людей такие вечера, как «Дети войны»...

Дню семьи, Международному женско-

му дню, и другие. Нередко на наши мероприятия приглашаются гости из города Терека.

Традиционным стал праздник «Посвящение в пенсионеры», на котором лучшим людям нашего города и района, учащим на заслуженный отдых, главами местных администраций вручаются благодарственные грамоты.

Заслуженным авторитетом и признательностью в городе пользуется клуб «Золотое перо», которым руководит журналист, писатель, член Общественной палаты КБР Валерий Крушельницкий.

Меняющаяся социально-экономическая среда, современный образ жизни диктуют необходимость обучения пенсионеров компьютерным технологиям.

Надеюсь, проводимая Союзом пенсионеров КБР его городскими и районными отделениями деятельность, направленная на активное долголетие и повышение качества жизни пожилых людей, будет востребована и впредь, и работа наша станет ещё эффективнее.

Ирина БОГАЧЕВА

СТАРТОВАЛА СЕРИЯ ЭТНОБЛОГГЕРОВ

В субботу, 27 сентября, в Чегемском ущелье прошёл первый этноблоггер из серии «КБР-ТУР», организованный Союзом молодёжи города Нальчика и студсоветом КБГУ при информационной поддержке Госкомпечати КБР.



Группа блоггеров побывала на Чегемском водопаде, у древних могильников в Эльгобю и в гостях у жителей Булунгу. Также активные пользователи Интернета возложили цветы к памятнику Кайсын Кулиеву и осматрели строящуюся стену «Сто шагов к Кайсину»...

Непрерывным атрибутом любого блога являются фотосессии – чем удивлять своих подписчиков, если не необычными ресурсами, пейзажами и, что сейчас очень модно, фотографиями того, чем вас ушачают.

По словам М. Мизиевой, люди в основном занимаются сельским хозяйством, а кто-то, как её младший сын, работает на пограничной заставе, которая находится фактически на территории села. Люди здесь очень любят свою родную землю и замечают, что жить становится легче благодаря техническому прогрессу.

«Самое главное в жизни – учиться и трудиться, не озло-

РЕЛИГИЯ



ЭКСКУРСИИ в храм и мечеть

В рамках реализации долгосрочных муниципальных программ по профилактике терроризма, экстремизма и правовозвращений Администрацией г.о. Баксан совместно с подразделением по делам несовершеннолетних МО МВД «Баксанский», департаментом образования, средней школой №5 и многофункциональным молодежным центром «Галактика» организована поездка молодёжи в православный храм и мечеть г. Нальчика.

Экскурсии и просветительские беседы в Соборном храме провёл отец Константин, в мечети – помощник председателя ДУМ КБР Анжела Амшуква. Они были направлены на формирование культуры межэтнических и межконфессиональных отношений в молодёжной среде.

Прокуратура КБР проведёт приём граждан

Управление по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры КБР совместно с представителями Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства, Государственной жилищной инспекции и комитета по тарифам и энергетике 2 октября с 14 до 17 часов проведёт выездной приём граждан в здании прокуратуры Чегемского района (г. Чегем, ул. Набережная, 95).

Приём проводится по вопросам обеспечения надлежащего газо-, тепло-, электро-, водоснабжения, функционирования объектов жилищно-коммунального хозяйства, деятельности организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами, применения регулируемых тарифов и нормативов потребления коммунальных услуг.

При себе в обязательном порядке необходимо иметь: документ, удостоверяющий личность либо подтверждающий полномочия лица действовать в интересах организации, предприятия; письменное заявление (обращение) на имя прокурора КБР О. Жарикова с изложением обстоятельств, повлекших или могущих повлечь нарушение законных прав и интересов гражданина, юридического лица; копии ответов контролирующих и надзорных органов, органов государственной власти и местного самоуправления на предыдущие заявления (обращения) граждан (при их наличии).

Прокуратура КБР

3 октября с 10 часов и.о. начальника Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по КБР полковник полиции Олег Хабалович СОКУРОВ будет осуществлять приём граждан по вопросам, входящим в компетенцию ФСКН.

ПРИЁМ БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. Нальчик, пр. Ленина 27. Приёмная Президента РФ в КБР. Пресс-служба УФСКН России по КБР

СТОЛКНУЛСЯ С КОРРУПЦИЕЙ?

Информацию о преступлении коррупционной направленности в сфере физической культуры и спорта также можно направлять на адрес электронной почты minspor@list.ru

ЗВЕНИ!!! (88662) 74-36-95

Advertisement for Roselkhozbank. It features a large '2%' interest rate graphic and the text 'Ипотека «12/12/12»'. The ad includes contact information: 8 800 200-02-90 | www.rshb.ru | OAO «Россельхозбанк».

КОНТАКТЫ

ПОЭЗИЯ, ИЗЛУЧАЮЩАЯ СВЕТ

Заслуженным деятелем культуры России он стал ещё в 90-е, а 24 сентября 2014 года поэт и главный редактор журнала «Литературная Кабардино-Балкария» Хасан Тхазеппов был удостоен звания «Заслуженный деятель культуры Республики Ингушетия».



нагрудный знак «Заслуженный деятель культуры». Я не ожидал такого тёплого приёма, — улыбается поэт. — Выступающие цитировали мои стихи, это было очень приятно. Значит, то, что я делаю, близко и понятно людям.

Проект ориентирован на людей, неравнодушных к литературе. В одном из залов библиотеки созданы все условия для свободного общения. Здесь обсуждают книжные новинки, знакомятся с творчеством современных писателей.



Участники вечера собрались много, примерно человек пятьсот. Кабардино-Балкарию представляли Салих Эфендиев и Ахмед Додиев — главный редактор журнала «Минигтау».

В июньском номере за этот год вышла удивительная подборка произведений прозаиков и поэтов из Северной и Южной Осетии. Среди них такие известные литераторы, как Музафер Даасов, Ахзар Кодзати, Гастан Агнаев, Тамерлан Тхев, Насри Джусойты, Камал Ходов, Сергей Хугаев, Мелитон Капит...

Впечатления от встречи остались очень яркие. Это напомнило мне литературные декады, которые проводились раньше. Осетинские писатели возобновили эти связи, и здорово отметить, что одним из гостей стал прекрасный кабардинский писатель Хасан Тхазеппов.

Впечатления от встречи остались очень яркие. Это напомнило мне литературные декады, которые проводились раньше. Осетинские писатели возобновили эти связи, и здорово отметить, что одним из гостей стал прекрасный кабардинский писатель Хасан Тхазеппов.

Борис БОРИСОВ

ЗДОРОВЬЕ

Дни открытых консультаций придут в Онкодиспансере Минздрава КБР

В рамках мероприятия, направленного на профилактику онкологических заболеваний, Онкодиспансер Минздрава КБР проводит дни открытых консультаций и диагностики с целью выявить опасные онкологические заболевания на ранней стадии.

специалистам 3 октября. Консультации по патологиям женского здоровья придут 15 октября в 8 ноября с 9 до 18 часов. Более подробно о предстоящих профилактических мероприятиях можно узнать на сайте Онкодиспансера http://onkobr.ucoz.ru/

ПАМЯТЬ

ДЛЯ НАС ОН ОСТАНЕТСЯ ЖИВЫМ

У Русских, так его называла мама Лена, были большие планы: мечтал увидеть счастливого будущего своих дочерей и сына, собиравшегося построить для них большой дом по собственному проекту.



Но, как бы настойчиво они ни отговаривали товарища не садиться в лодку, не плыть к центру озера, Руслан всё же взял в руки весла... Что именно произошло там, далеко от берега, на одном из озёр в Эльбурском районе, понять сложно...

Елена КУШОВА

КОНЦЕРТ

ШОУ С ДУШОЙ

Во Дворце культуры профсоюзов прошёл солильный концерт Черима Нахушева, посвящённый Дню Черкесского костюма.



Анна ТАБУЕВА. Фото Камалы Толгуева

К концерту музыкант и его команда начали готовиться за год. Для их выступления специально сшили потрясающие национальные костюмы, используя современные технологии и лекала прошлых лет.

получили возможность увидеть полноценное шоу, в котором артист ярко, красочно, завораживающе и с большой любовью раскрыл национальную самобытность и душу своего народа.

ВЫСТАВКА

ЛЕРМОНТОВ – КАВКАЗУ, КАВКАЗ – ЛЕРМОНТОВУ

Именно Кавказ вправе сказать, что великий русский поэт Михаил Юрьевич Лермонтов – «наше всё».



Музей изобразительных искусств им. А. Ткаченко подготовил выставку, посвящённую 200-летию поэта, «Приветствие тебе, Кавказ седой!..».

произведений, которые были до боли каждому из нас — все говорили о том, что мы готовим себя к 14 октября — дню появления на свет гения золотого века русской классической литературы.

Она владеет практически всеми секретами, связанными с ногтями. Пять международных дипломов — это вам не шуток.

В Москве это давно в порядке вещей, но у нас мужчины стали следить за своими ногтями относительно недавно.

Светлана МОТТАЕВА. Фото Артура Елканова

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

Пять Адисса Камергоева мечтала с детства, но её родителями такая перспектива была не по душе.

Наша гостья родилась в семье известных артистов Валентина Камергоева и Людмилы Шереметовой.

«Быть можно дельным человеком и думать о красоте ногтей». Среди клиентов Адиссы Камергоевой не только женщины, но и мужчины.

театральных вузах существует достаточно жёсткий возрастной ценз, предпочтению отдаётся абитуриентам до 23 лет.

Людмила Шереметова продолжала играть до тех пор, пока не спустят все выигранные деньги и покидали зал.

«В Москве это давно в порядке вещей, но у нас мужчины стали следить за своими ногтями относительно недавно.

«В Москве это давно в порядке вещей, но у нас мужчины стали следить за своими ногтями относительно недавно.

«В Москве это давно в порядке вещей, но у нас мужчины стали следить за своими ногтями относительно недавно.

«На свете счастья нет», — писал Пушкин, но всё это, конечно, очень и очень субъективно.

«На свете счастья нет», — писал Пушкин, но всё это, конечно, очень и очень субъективно.

«На свете счастья нет», — писал Пушкин, но всё это, конечно, очень и очень субъективно.

«На свете счастья нет», — писал Пушкин, но всё это, конечно, очень и очень субъективно.

«На свете счастья нет», — писал Пушкин, но всё это, конечно, очень и очень субъективно.

СПОРТ • ВОЛЕЙБОЛ

ТУРНИР ПАМЯТИ АЛИ БАЙДАЕВА

В ТЫРНАУЗСКОМ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ КОМПЛЕКСЕ «ГЕОЛОГ» ИМЕНИ В. ТУБАНОВА СОСТОЯЛСЯ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТУРНИР ПО ВОЛЕЙБОЛУ СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ПАМЯТИ АЛИ БАЙДАЕВА...



Традиционный турнир, организатором которого является близкий друг Али Байдаева Ратмир Ортанов, проводится в разных населенных пунктах республики...

волейболистов Прохладного, третья заняли хозяева турнира. Лучшими игроками признаны нальчане Тахир Чочаев, Аслан Медальев и Владимир Чавов...

Магомед Жаппуев и президент Федерации волейбола КБР Руслан Танюков высказали намерение включить турнир в официальный календарь соревнований...

Анатолий САВРОНОВ, Фото автора

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА ЭЛЬБРУСЦЫ ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО

Уфа стала местом проведения Всероссийского мастерского турнира по греко-римской борьбе, посвященного памяти заслуженного тренера СССР В. Бормана...

Анатолий ПЕТРОВ

АФИША



Яркое музыкальное событие состоится в Нальчике в пятницу, 3 октября. В большом зале Северо-Кавказского государственного института искусств выступит лауреат международных конкурсов Саратовский губернский театр хоровой музыки...

ПОЛИЦИЯ

Чтобы оградить детей от наркотиков

В ЦЕЛЯХ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ НАРКОМАНИИ СРЕДИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ, ВЫЯВЛЕНИЯ ФАКТОВ вовлечения подростков в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств...

В 66 рамках сотрудничества подразделений по делам несовершеннолетних и участков уполномоченных полиции совместно с представителями УФСН России по КБР проведены мероприятия по предупреждению наркомании среди несовершеннолетних, посещающих семьи...

Пресс-служба МВД по КБР

РЕЙД

Сохранить ручьевую форель



Такую форель выпускают в наши реки сотрудники Чегемского форелевого рыболовного завода

Согласно Правилам Рыболовства Ежегодно с 1 октября по 31 декабря органами рыбоохраны осуществляются рейды по естественным водоемам Кабардино-Балкарии с целью соблюдения гражданами и организациями природоохранного законодательства...

В частности, в этот период запрещается проведение работ, связанных с расплыванием и берегоукреплением, а также добычей и вывозом гравийно-песчаной смеси из русел и пойм рек...

также правонарушений – штраф от 2 до 5 тысяч рублей

Давайте сообщим охранам нашу природу и, в частности, эту прекрасную рыбку для будущих поколений.

По вопросам, связанным с правонарушениями в области водохозяйственного законодательства, можно обращаться по номерам 8(8662) 40-66-73 и 8(8662) 91-11.

А. СОКОВ, начальник Кабардино-Балкарского отдела контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов и среды обитания Западно-Каспийского территориального управления А. АКИМОВ, начальник КБРО ФГУ «Запсибрыбвод»

ЭКОЛОГИЯ

Хищникам объявлен бой

В последние годы популяция волков, лис и шакалов в охотничьих угодьях республики достигла пика плотности их биологического развития.

По учетным данным, их численность значительно превышает установленные максимальные нормы и представляет серьезную угрозу возникновению и распространению болезней среди объектов животного мира и в местах его обитания...

Учитывая сложившуюся ситуацию, специально уполномоченный орган по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания – Министерство природных ресурсов и экологии Кабардино-Балкарской Республики – приняло решение о проведении мероприятий по регулированию численности хищников...

Согласно действующему законодательству охота в целях регулирования численности охотничьих ресурсов осуществляется на основании разрешений на их добычу.

Волк и лиса издревле считаются символами российской природы и служат объектами сказок и легенд. Люди и хищники всегда жили бок о бок, их отношения в течение времени менялись, но в целом оставались негативными...

Министерство природных ресурсов и экологии Кабардино-Балкарской Республики рассылает на высокую охотничью и патристички наших охотников, их общественных объединений в деле сохранения и воспроизводства объектов животного мира и среды их обитания и призываем всех принять активное участие в мероприятиях по регулированию численности хищных животных в охотничьих угодьях республики.

Интересующая информация о проведении мероприятий размещена в сети Интернет на официальной странице Минприроды КБР в составе портала Правительства КБР

Пресс-служба Минприроды КБР

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И ПЕНСИОНЕРЫ! 1 октября в стране отмечается Международный день пожилых людей, а в Кабардино-Балкарии местных пожилых людей. В этот месяц по всей республике будут проводиться торжественные мероприятия и различные благотворительные акции.

Сердечно поздравляем с юбилеем ветерана труда, отличника профессионального образования, заслуженного и почетного работника начального профессионального образования Рину Петровну ГОТЪЖЕВУ и желаем дальнейших успехов в нелёгком труде. Семья Капашаровых

ОРГАНИЗАЦИИ СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ЮРИСТ СО ЗНАНИЕМ СУДЕБНОЙ ПРАКТИКИ. Телефон 47-75-80

МУП «УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ВОДОКАНАЛ» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ МАШИНИСТА АВТОМОБИЛЬНОГО КРАНА со стажем работы не менее трёх лет.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Гуртеев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретаря), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Табуева, А. Дышкова, З. Мальбахова